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Ohmův zákon 
U = I . R 

I = U/R 

R = U/I 
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Ohmův zákon – elektrická vodivost 
Urči elektrickou vodivost spirály elektrického vodiče, kterou 
při napětí 230 V prochází proud 4,6 A 
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R = U/I 

R = 230 V/4,6 A 

R = 50 Ω 

U 

I . R  

 

R = ? 

 Dáno: 

 U = 230 V 

 I =   4,6 A 

 R = ? [Ω] 

 G = ? [S] 
G = 1/R 

G = 1/50 Ω 

G = 0,02 S 

 Řešení: 

Elektrická vodivost spirály vařiče je 0,02 S. 



Ohmův 
zákon 

Na kontaktech přepínače je při proudu 2A 
úbytek napětí 100mV. Jaký je přechodový 
odpor kontaktů přepínače? 

 Dáno: 

 I = 2 A 

 U = 100mV 

 R = ? [W] 

= 100.10-3 V 
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 Dáno: 

 I = 2 A 

 U = 100mV = 100.10-3 V 

 R = ? [W] 

 Řešení: 

Přechodový odpor kontaktů je 50mW. 

R = 50.10-3 W= 50 mW 

Ohmův zákon 
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Ohmův 
zákon 

Urči elektrický proud spotřebičem, jehož elektrický 
odpor je 1kΩ při napětí 20 V. 
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I = U/R 

I = 20 V/1000 Ω 

I = 0,02 A = 20mA 

 Dáno: 

 R = 1 kΩ 

 U = 20 V 

 I = ? [A] 

 Řešení: 

Elektrický proud spotřebičem je 0,02 A. 

U 

I . R  

 

I = ? 

= 1000 Ω 



Ohmův zákon 
Urči úbytek elektrického napětí na spotřebiči, jehož elektrický 
odpor je 0,2 kΩ a protéká ním elektrický proud 500 mA. 
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U = I . R 

U = 0,5 A . 200 Ω 

U = 100 V 

 Dáno: 

 R = 0,2 kΩ 

 I = 500 mA 

 U = ? [V] 

 Řešení: 

Elektrické napětí na spotřebiči je 100 V. 

= 200 Ω 

U 

I . R  

 

U = ? 

 = 0,5 A 


